

# 菏泽市中医药学会 第一届康复、治未病专业委员会成立



齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 李潇

12月12日,菏泽市中医药学会第一届康复、治未病专业委员会成立。菏泽市中医医院康复科主任高冠华当选为康复专业委员会主任委员,菏泽市中医医院治未病科主任张玉霞当选为治未病专业委员会主任委员。康复、治未病两个专业委员会的成立,将为菏泽百姓提供优质的医疗服务打下坚实的基础。

菏泽市卫健委党组成员、中医药管理局副局长、菏泽市中医药学会会长王体禹,菏泽市中医医院党委书记、菏泽市中医药学会名誉会长时志江出席会议并讲话。

会上,菏泽市中医药学会副会长范平宣读了学会批复文件。经过选举产生了菏泽中医药学会第一届康复、治未病专业委员会委员、常务会员、副主任委员、主任委员等。菏泽市中医医院康复科主任高冠华当选为康复专业委员会主任委员,菏泽市中医医院治未病科主任张玉霞当选为治未病专业委员会主任委员。

康复专业委员会主任委员高冠华介绍,随着人们生活水平的提高,对健康需求越来越高,老百姓健康意识越来越强。菏泽市中



医院康复科作为一个新型的学科,发展迅速,目前科室拥有50名医护人员,住院床位供不应求。科室以“注重传统、融合现代、以人为本、全面康复”为基本理念,严格执行国家康复诊疗规范,开展多专业一体化、系统化、个体化的特色康复诊疗。康复专业委员会成立后,成员之间可以加强学术交流,提高医疗技术水平,促进学科高质量发展,从而为菏泽百姓提供高质量的医疗服务。

张玉霞介绍,治未病专业委员会成立后,会员之间交流合作,不断提高治未病的医疗水平;通过外请国内、省内知名专家前来授课的方式,提高业务水平,最重要的是通过学术交流,将菏泽市治未病水平提高,更好地为菏泽

百姓服务。治未病科作为医院具有中医特色的预防保健服务科室,以“未病先防、既病防变、已病早治、瘥后防复”理念为核心,针对个人健康状态,为评估者提供具有中医特色的个性化预防保健服务。

会上,山东中医药大学附属医院康复科主任毕鸿雁主讲了《中医导引的内涵和实践》,山东省立医院疼痛科专家孙涛主讲了《疼痛临床常见腰痛原因辨析与处理》让大家丰富了思路,开阔了眼界。其后,菏泽市中医医院康复科主任高冠华,治未病科主任张玉霞分别做了精彩的学术讲座,广大参会人员纷纷表示本次学习班及会议课程精彩、内容丰富、收获颇丰。



## 在精神上加油,在思想上补钙,在工作上加压,在生活上加温 定陶税务下大力培养青年党员“好三观”

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 马璐璐 通讯员 王彤

近年来,国家税务总局菏泽市定陶区税务局党委积极响应号召,下大力气培养青年党员,在精神上加油,在思想上补钙,在工作上加压,在生活上加温,让青年党员养成“好三观”。

**加强学习**  
培养青年党员“世界观”  
为加强青年党员理论水平,将青年党员分成五个理论中心组,每月按照不同的主题进行学习。对于学习成果,没有采取传统的考试进行考察,而是在五个小组之间举行辩论赛,让青年党员们通过辩论深化对于理论的理解。

这种别开生面的辩论赛仅仅是定陶区税务局培养青年干部的方式之一。“青年党员讲党课”这个环节更是得到了许多年轻干部的青睐。每个青年党员都有机会上台为大家讲党课,在准备授课材料的过程中加深了对党的理论、党的历史的印象。自该活动开展以来,已有16名青年党员讲了党课。在形式多样、内容丰富的理论学习活动中,青年干部不断强化政治素养,树立了正确的“世界观”。

### 联系实际 培养青年党员“世界观”

自党史学习教育开展以来,青年党员组成突击队,深入纳税人缴费人中间,为他们办实事、办好事,在实践中深化理论,树立正确的工作观。他们有的担任企业的税收顾问,指导企业享受税收优惠政策,不断增强纳税人的获得感;有的战斗在纳税服务一线,用热情与专业知识服务办税群众,获得一致好评;有的则主动担当作为,成为攻坚克难的排头兵。青年党员张瑞立主动请缨,担任移动办税厅的管理员,每天驾驶移动办税厅,到条件艰苦、情况复杂的乡村中工作,为农村的纳税人、缴费人服务,每天行程接近一百公里。青年党员杜辉在加入“一户一策”工作专班后,尽心竭力,加班加点,为企业量身定制税收优惠套餐,收到纳税人的感谢信。

在实际工作中,青年党员树立了不讲条件、不怕吃苦、无私奉献的“世界观”,成为定陶税收事业不断向前发展的坚实力量。

### 心系群众 培养青年党员“人民观”

在定陶区税务局组织的各项公益活动,青年党员已经成为

中坚力量。定陶区税务局党委非常重视青年党员在参与公益活动过程中的锻炼与成长,对全体青年党员发出号召,并在物资等方面给予充分保障。

机关第二党支部的青年党员组成支教小队,在大坞集小学义务支教,截至目前已坚持3年。青年党员积极参与进乡村振兴等重大国家战略中去,与村党支部合作,组成宣讲团队,义务为村民讲解法律知识、国家政策等,截至目前已举办宣讲会6场。在疫情防控方面,青年党员更是发挥不怕吃苦、不惧危险的精神,下沉社区,深入一线,在街头巷尾、高速卡口等执勤备岗,圆满完成区委区政府的疫情防控工作要求。重阳节慰问孤寡老人、助残日看望残疾群众、资助困难学生,青年干部在公益活动中不断加强与人民群众的血肉联系,不断深化正确的“人民观”。

“税务系统的青年党员是税收事业发展的希望,是为纳税人、缴费人服务的重要力量,把青年党员培养成政治素养高、理论功底厚、工作能力强的税务干部,塑造好他们的‘世界观’、‘工作观’、‘人民观’,是党委义不容辞的责任。”国家税务总局菏泽市定陶区税务局党委书记、局长顾广义表示。

## 菏泽人注意啦! 驾乘车辆不系安全带,严查!

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 马璐璐  
通讯员 庞承佩

安全带=生命带,前排后排都要系。想必大家都已经耳熟能详,很多人已经养成上车就系安全带的好习惯,但还是有一些人在驾乘车辆时不按规定规范系好安全带。

为深入开展“一盔一带”安全守护行动,全面推动车辆驾乘人员,全员全程规范系好安全带,12月12日,菏泽市牡丹区交警大队组织警力在辖区内开展“不系安全带”专项整治行动,重点查处机动车驾驶员及乘客不系安全带等交通违法行为。

行动期间,执勤民警在辖区重点路段路口设立执勤执法卡点,采取日常严管与集中整治相结合方式,着力检查客车、

面包车、货车和家用小轿车等机动车辆,对驾驶人、前(后)排座乘客和其他配有安全带座位上的乘客系安全带情况进行全面检查,对驾驶员及乘车人员不系安全带的交通违法行为进行教育与处罚相结合的原则,切实提升驾乘人员交通安全意识,让其摒弃交通陋习,安全行驶。

此外,大队还启用了视频卡口实行非现场执法,对不按规定使用安全带的交通违法行为进行抓拍、记录并处罚。牡丹区交警在此提醒广大驾乘人员,不要因为“图省事”,认为交警“查不到”,查到了也是“小问题”等侥幸心理而不系安全带。“安全带=生命带”,驾乘人员在上车后要第一时间系好安全带,切实保护好自身的安全,让上车随手系好安全带成为你我的习惯。

## 菏泽牡丹区交警大队 全力以赴做好考试交通安保工作



齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 马璐璐  
通讯员 庞承佩

为确保考试期间辖区道路交通秩序平稳,畅通,给考生营造良好道路交通环境,牡丹区交警精心组织部署,科学调整勤务,提前对学校周边道路进行摸排及工作细化,明确职责、任务,全力做好普通高中学业水平考试提供了安全、有序、畅通的道路交通环境。

考试期间,牡丹区交警大队大队长朱慧娟亲临一线,带领大队民辅警全力做好考试保障工作,立足可能出现的恶劣天气、交通拥堵、考生求助等问题,在考试期间为考生提供全方位服务保障,提前开辟送考绿色通道,对走错考场,忘带证件等考生提供帮助,务必让每一名考生都能安心。

## 定陶区张湾镇蔡楼村: 筑牢绿色家园 共享生态文明

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 唐玉芳

为做到“林有人管,树有人户,责有人担”,定陶区张湾镇蔡楼村加大工作力度,全力以赴做好“林长制”工作。

乡村绿化美化是改善农村人居环境的必要环节,也是贯彻落实国家乡村振兴战略的重要内容。蔡楼村以建设生态宜居的美丽乡村为主线,统筹兼顾,多措并举,打造出一道“满目皆绿意,处处是风景”的乡村美景。在村庄绿化上,因地制宜种植各类树木、花草,增加绿地面积,建设园林绿化景观街道。

秩序井然,一路畅通。

同时,为使考试时考点周边保持安静,在考点周边路段设立了“考试期间,禁止鸣笛和限速”标志牌,防止途经车辆鸣笛影响学生考试,为此次普通高中学业水平考试提供了安全、有序、畅通的道路交通环境。

考试期间,牡丹区交警大队大队长朱慧娟亲临一线,带领大队民辅警全力做好考试保障工作,立足可能出现的恶劣天气、交通拥堵、考生求助等问题,在考试期间为考生提供全方位服务保障,提前开辟送考绿色通道,对走错考场,忘带证件等考生提供帮助,务必让每一名考生都能安心。

美丽庭院示范户,小院栽种着各种各样的花卉树木,五彩斑斓,生机勃勃,令人赏心悦目,心旷神怡。在享受洁净生活的同时,让家充满绿的色彩。

蔡楼村村民上下齐心协力、合力攻坚,全方位、无死角地推进绿化带清理、绿化苗木种植等工作,努力让村庄净起来、美起来、绿起来。为美丽乡村“增颜值”、“提气质”,取得了明显成效。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点